

# 国立大学法人豊橋技術科学大学 Press Release

2024年5月20日

## 【訃報】

## 豊橋技術科学大学名誉教授 伊藤 光彦氏の逝去について

豊橋技術科学大学名誉教授 伊藤 光彦 様 (満80歳) におかれましては,2024年5月11日(土)にご逝去されましたので,ここに謹んでお知らせいたします。

葬儀は既に執り行なわれており、香典、供物は辞退されています。 伊藤名誉教授の略歴等については、別紙をご覧ください。

#### 【本件に関する連絡先】

豊橋技術科学大学 総務課総務係 TEL 0532-44-6504

#### 豊橋技術科学大学名誉教授の死亡について

1. 氏 名(ふりがな): 伊藤 光彦(いとう みつひこ)

2. 生年月日: 昭和19年3月9日(満80歳)

3. 死亡日: 2024年5月11日(土)

4. 病 名: 不明

5. 現住所: 愛知県

6. 葬 儀: ※親族により執り行なわれました。

7. 専門分野: 言語学(英語)

8. 略 歴:

(最終学歴)

昭和41年3月 南山大学外国語学部イスパニア科 卒業

(免許資格)

昭和 60 年 8 月

Master of Arts in Teaching English as a Second Language

(Saint Michael's College)

(職歴)

昭和41年4月 名古屋商科大学附属高等学校 教諭

昭和53年4月 豊橋技術科学大学工学部 講師

昭和58年4月 豊橋技術科学大学工学部 助教授

平成 5年4月 豊橋技術科学大学語学センター 教授

平成 16 年 4 月 国立大学法人豊橋技術科学大学語学センター 教授

平成 21 年 3 月 定年退職

平成 21 年 4 月 豊橋技術科学大学名誉教授の称号を授与